
Αγαπητές Φοιτήτριες 
Αγαπητοί Φοιτητές, 

Ελπίζω να είστε όλοι καλά! 

Σε συνέχεια της 1ης διάλεξης, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την προσοχή σας 
και τις ενδιαφέρουσες αναφορές και συζητήσεις στη διάρκεια της συνάντησης. 

Στην 1η ΟΣΣ επικεντρωθήκαµε στις βασικές έννοιες της Διοίκησης Ανθρώπινου 
Δυναµικού (ΔΑΔ), πώς ορίζεται ως διοικητική πρακτική, ποια είναι η σηµασία της 
για τη βιωσιµότητα και την ανάπτυξη των σύγχρονων οργανισµών και επιχειρήσεων 
(ΔΑΔ) καθώς επίσης και στην αναγκαιότητα της ΔΑΔ να εναρµονίζεται πλήρως µε την 
εταιρική στρατηγική. 

Μέρος της συζήτησής µας αποτέλεσε η τυπική οργάνωση ενός τµήµατος ΔΑΔ καθώς, 
επίσης, και η διαφοροποίηση της οργάνωσης της ΔΑΔ σε µικροµεσαίες 
επιχειρήσεις (ΜµΕ). Στο πλαίσιο των συνεχών αλλαγών που επηρεάζουν τους 
σύγχρονους οργανισµούς και τις επιχειρήσεις, µας δόθηκε η ευκαιρία να 
αξιολογήσουµε τις τάσεις που επηρεάζουν τη ΔΑΔ, όχι µόνο σε εθνικό αλλά και σε 
διεθνές επίπεδο/ παγκόσµια κλίµακα. Τέλος, στη διάρκεια της εισαγωγικής αυτής 
συζήτησης εστιάσαµε σε παράγοντες που τείνουν να διαµορφώσουν το µέλλον της 
ΔΑΔ και τη φύση της εργασίας. 

Οι διαφάνειες της ενότητας που συζητήσαµε είναι ήδη αναρτηµένες στην eClass µαζί 
µε βοηθητικό υλικό στην περίπτωση που θέλετε να εµβαθύνετε περισσότερο στα 
θέµατα που συζητήσαµε ή σε θέµατα που άπτονται περισσότερο των ενδιαφερόντων 
σας και της καθηµερινής σας εργασιακής πρακτικής. 

Το υλικό στην eClass θα ανανεώνεται στη διάρκεια του µαθήµατος ανά θεµατική 
ενότητα. Στην eClass έχουν αναρτηθεί και µία σειρά ερωτήσεων που θα σας 
βοηθήσουν να κατανοήσετε καλύτερα το εκπαιδευτικό υλικό της πρώτης θεµατικής 
ενότητας και να οργανώσετε καλύτερα τη µελέτη σας µε βάση το χρονοδιάγραµµα 
µελέτης. 

Σας υπενθυµίζω ότι παραµένω στη διάθεσή σας για επιπλέον διευκρινίσεις ή /και 
πληροφορίες σχετικά µε το µάθηµα, αν τυχόν χρειαστούν (esiachou@econ.uoa.gr). 

Σας εύχοµαι καλή συνέχεια, οι επόµενες ηµέρες σας να είναι ευχάριστες και 
δηµιουργικές και θα χαρώ να σας δω όλους ξανά στη 2η διάλεξη. 

Με εκτίµηση, 
Ευαγγελία Σιάχου 
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